
SAN FRANCISCO POLICE COMMISSION REPORT OF DISCIPLINARY ACTIONS 
2nd Quarter 2024 (April-June 2024)

CASE # VIOLATION(S) CHARGE(S) PROCEEDING PENALTY

IAD 2022-0008

in violation of Rule 9 of 
Department General Order

2.01 and Department 
General Order 2.06

Conduct Unbecoming a Member
and deemed Improper Conduct 

Taken off calendar Charges withdrawn and case remanded back to the Chief 

IAD 2022-0093

in violation of Department 
General Order 2.01, Rule I, 

Attention to Duty, 
Department General Order 

10.08(Il)(D) and Department 
General Order 2.01, Rule 9.

Neglect of Duty and deemed 
Improper Conduct; Conduct 

Unbecoming an Officer 

Settlement 
Agreement 

Suspension without pay for a total of 20 days

DPA 52664-22B

in violation of SFPD 
Department General Order 

2.01 and Department 
General Order 1.03;

Conduct unbecoming an officer for
speaking or behaving 

inappropriately; neglect of duty. 

Settlement 
Agreement 

Suspension without pay for a total of 15 days

DPA 52664-22A

in violation of SFPD 
Department General Order 

2.01 and Department 
General Order 1.03.

Conduct unbecoming an officer for
speaking or behaving 

inappropriately; neglect of duty. 

Settlement 
Agreement 

Suspension without pay for a total of 15 days

DPA 45140-20

in violation of Department 
General Order 2.01,

Rule 9, Rule 19, Department 
Bulletin 18-247

Improper Conduct Taken off calendar Chief's imposed discipline - suspension without pay

DPA 47388-21
in violation of Department 

General Order 5.01
Unnecessary Force

and deemed Improper Conduct
Taken off calendar Chief's imposed discipline - suspension without pay

IAD 2021-0132B
in violation of Rules 9

and 48 of DG0 2.01
Conduct Unbecoming an Officer and 

deemed Improper Conduct
Taken off calendar Case was dismissed due to a proper conduct finding
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CASE # VIOLATION(S) CHARGE(S) PROCEEDING PENALTY

IAD Admin 2023-
0181A/EEO File No. 

4172

in violation
of Department General 

Order 2.01, Rule 9, 
Department General Order 

1.06(l)(A)(l), Department
General Order 11.07 and the 

City and County ofSan 
Francisco's EEO Policy

Conduct
Unbecoming an Officer

Taken off calendar Member Retired

IAD 2021-0369
in violation

of Department General 
Order 2.01, Rule 9

Conduct
Unbecoming an Officer

Taken off calendar Chief's imposed discipline - suspension held in abeyance
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